Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 9,700 es 3,201? 2. ;Qué porciento de 6,075 es 5,589?

- ¢Qué porciento de 7,800 es 156? 4. ;Qué porciento de 8,000 es 1,5207?

- ¢Qué porciento de 5,550 es 1,443? 6. ;Qué porciento de 4,150 es 2,407?

- ¢Qué porciento de 6,100 es 5,063? 8. ;Qué porciento de 1,755 es 1,404?

. ¢Qué porciento de 2,400 es 792? 10. ;Qué porciento de 9,325 es 8,9527?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 9,700 es 3,201? 2. ;Qué porciento de 6,075 es 5,589?

33% 92%

- ¢Qué porciento de 7,800 es 156? 4. ;Qué porciento de 8,000 es 1,5207?

2% 19%

- ¢Qué porciento de 5,550 es 1,443? 6. ;Qué porciento de 4,150 es 2,407?

26% 58%

- ¢Qué porciento de 6,100 es 5,063? 8. ;Qué porciento de 1,755 es 1,404?

83% 80%

. ¢Qué porciento de 2,400 es 792? 10. ;Qué porciento de 9,325 es 8,9527?

33% 96%
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